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CALIFICACIÓN 

Ejercicio nº 1.- (1,5 puntos) 

Resuelve la ecuación trigonométrica: cos 2x + cos
2
 x = 2 

  

 Ejercicio nº 2.- (1 punto) 

Demuestra la siguiente igualdad:   
  

Ejercicio nº 3.- (1 punto) 

 

 

Ejercicio nº 4.- (1,5 puntos) 

Un pentágono regular con centro en el origen de coordenadas tiene uno de sus vértices  

 
  

Ejercicio nº 5.- (1,5 puntos) 

 
 

 
 

  

Ejercicio nº 6.- (1 punto) 

 

 

Ejercicio nº 7.- (1 punto) 

del punto P(3, 4). 
   

Ejercicio nº 8.- (1,5 puntos) 

Halla la ecuación de la mediatriz del segmento que tiene como extremo los puntos de corte de la recta 3x 

+ 4y − 12 = 0 con los ejes de coordenadas. 


